



## Szigetszentmiklós Város Önkormányzat EGOMIR

2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.

Tel: 24-366-761, 24-517-090; 06-20-376-0111

Fax: 24-517-091; Email: [vezeto@egomir.szszm.hu](mailto:vezeto@egomir.szszm.hu)

### **Tisztelt Intézményvezetők!**

A 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrend alapján, valamint az EGOMIR intézményeinek HACCP tanácsadójával - Kardos Péternével - való egyeztetés szerint, az iskolai étkeztetés során az alábbi intézkedéseket kell alkalmazni:

#### **Tízórai:**

A tízórait a konyhai kisegítők kiviszik a gyerekek számára az alsós osztálytermekbe. Az ételt zárható dobozban, a folyadékot zárt tetejű kancsóban kapják az osztályok. (Ezeknek a beszerzése folyamatos.) A felnőtt és felsős étkezők az ebédlőben vehetik át a tízórait, ennek rendje az intézményi adottságok miatt eltérő lehet.

#### **Uzsonna:**

Az uzsonnát zárt tetejű dobozokban van lehetőség az alsós osztálytermekbe elvinni a konyháról. A felsős diákok az ebédlőben vehetik át az uzsonnát az intézményi szabályozás szerinti időszakban.

#### **Ebéd:**

##### **Érkezés az ebédlőbe:**

A diákok és a pedagógusok a „Bejárat”-tal jelölt ajtón érkeznek az ebédlőbe. Belépéskor biztosítjuk a kézmosás lehetőségét szappannal, a kéztörlést papírtörlővel és a kézfertőtlenítést fertőtlenítő géllal. A csoportok érkezése között az asztalok felületfertőtlenítővel való kezelését biztosítjuk, az abroszok nem használhatóak.

##### **Étkezés:**

A főtt ételek 72 °C-os maghőmérsékleten való melegen tartása minden konyhánkon biztosított.

Az evőeszközöket, tálcaikat a tálaló pult mellől vehetik el az étkezők, azokon a konyhánkon, ahol az evőeszközök személyenkénti külön kiadagolása nem megvalósítható. Ebben az esetben az eszközöket csak az adott csoportnak megfelelő darabszámban fogantyúval felfelé lehet kihelyezni. A főételhez adott kenyér szeletenként szalvétába van csomagolva annak érdekében, hogy ne lehessen összefogdosni. A kiszolgálásban közreműködő személyzet is szalvétában adja át a kenyeret és a gyümölcsöt is.

Kívülről hozott étel, csak a diétás étkezésre szoruló (szakorvosi igazolással rendelkező) gyermek esetében vihető be az ebédlőkbe. Ebben az esetben az intézményben erre a célra kijelölt mikrohullámú sütő és hűtőszekrény használható, a konyháról evőeszköz kérhető, de ezek az ételek a konyha terébe nem kerülhetnek be.

##### **Tálca visszahordás:**

Az ebédelő csoportok asztalonként hordják vissza a fogyasztói edény mosogatóhoz a tálcaikat. A tálcaik, tányérok, poharak, evőeszközök komplex, vírusölő hatású mosogatószerrel vannak kezelve, a HACCP előírásainak megfelelően.



## Szigetszentmiklós Város Önkormányzat EGOMIR

2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.

Tel: 24-366-761, 24-517-090; 06-20-376-0111

Fax: 24-517-091; Email: [vezeto@egomir.szszm.hu](mailto:vezeto@egomir.szszm.hu)

### **Takarítás:**

A korábbiakban alkalmazottak szerint, a továbbiakban is minden nap fertőtlenítésre kerülnek a kilincsek, mosdók, csapok, minden használatban lévő eszköz, hűtők, mikrohullámú sütők az ebédlő és a konyhatér minden helyisége.

### **Konyhatér:**

A konyhatérbe lépés, a korábbiaknak megfelelően, bármely ajtón csak nagyon indokolt esetben, kizárólag engedéllyel történhet. Feltétele a belépési nyilatkozat kitöltése és a védőruházat viselése. A konyhatérbe az ételszállító boxok, dobozok, vödrök, egyéb tálaláshoz használt eszközök csak fertőtlenítés után kerülhetnek be.

### **Egyéb:**

Az étel készítését és tálalását a konyhai dolgozók a megfelelő védőruházatban és maszkban végzik. Az EGOMIR alkalmazottai egészségügyi kiskönyvvel rendelkeznek, az iskola étkeztetést segítő alkalmazottainak az egészségügyi kiskönyv szerinti alkalmassági vizsgálat csak javasolt.


Az élelmezésvezetők a konyhai dolgozók egészségi állapotát fokozottan ellenőrzik és betegség gyanúja esetén intézkednek.

Az iskolagyümölcsök a konyha területéről való elkülönítése minden intézményünkben megtörtént.

Az ebédek ételhordóban történő elvitele az iskolai konyhákról további intézkedésig szünetel.

Az étkezéssel kapcsolatos személyes ügyintézésre csak előre egyeztetett időpontban van lehetőség, az internetes és a telefonos ügyintézés folyamatos.

Szigetszentmiklós, 2020. szeptember 8.

  
**Bolláné Jakab Barbara**  
**EGOMIR vezető**

